Контрольна робота  з математики для учасників МАН

Відділення: «Математика»,  «Прикладна математика», «Комп’ютерні науки», «Технічні науки», «Економіка» 9 клас, 


2016 рік
І рівень (кожне завдання оцінюється в 3бали)
1. Знайдіть область визначення функції      [image: image2.png]


.
2. Відомо, що [image: image4.png]


 і [image: image6.png]


 - корені рівняння  4х2 – 5х – 13 = 0. Не розв’язуючи цього рівняння, знайдіть значення виразу   [image: image8.png]X Xo-2X,-2X.



.
3. У рівнобічній трапеції діагональ є бісектрисою тупого кута і ділить середню лінію на відрізки довжиною 4 см і 6 см. Обчисліть периметр трапеції.

ІІ рівень (кожне завдання оцінюється в 5балів)

     4.  Порівняти:           
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5. Після ділення деякого двоцифрового числа на суму його цифр, одержали в частці 7 а в остачі 6. Після ділення цього самого числа на добуток його цифр одержали в  частці 3 і в остачі 11.  Знайдіть це число.

ІІІ рівень (кожне завдання оцінюється в 7балів )
1. Установіть, скільки розв’язків має система рівнянь:

                  [image: image11.png]X+ay =4
SRR



     залежно від значень параметрів а і b.

2. Довести, що число [image: image13.png]19+V80+ ]



 є цілим, і знайти його.

Контрольна робота  з математики для учасників МАН

Відділення: «Комп’ютерні науки», «Технічні науки», «Економіка» 10 клас, 


2016 рік
1. Обчисліть значення виразу     
 
.

2. Відомо, що sin α + cos α  = 0,6 .
. Знайдіть значення виразу  3 – sin 2 α 
3. Розв’яжіть нерівність   
[image: image18.wmf] 
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≤ 0.   У відповідь запишіть кількість усіх цілих розв’язків цієї нерівності. Якщо нерівність має безліч цілих розв’язків, то запишіть у відповідь число 100.
ІІ рівень (кожне завдання оцінюється в 5балів)

4. У трапецію ABCD,   BC | | AD , [image: image24.png]AB = 15cM,BC = 5¢cm,CD = 20cm



 . Знайдіть радіус кола (у см), вписаного у цю трапецію.

5.  Спростіть вираз  [image: image26.png]Jasinsa —asina + 1



 –  [image: image28.png]Jacossa + acos:a + 1



, якщо,  
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ІІІ рівень (кожне завдання оцінюється в7балів)
6) Довести,що число n(n+1)(n+6)(n+9)(n+10)(n+12)+1296

є квадратом деякого цілого числа при довільному цілому значенні n.

7) Розв’яжіть нерівність  [image: image33.png]JBX —2)7




Знайдіть  суму всіх цілих чисел, які не є розв'язками нерівності.

Контрольна робота  з математики для учасників МАН

Відділення: «Комп’ютерні науки», «Технічні науки», «Економіка» 11 клас, 


2016 рік
І рівень (кожне завдання оцінюється в 3бали)
1. Обчисліть значення виразу log 2 6 •  log6 18  •  log 8 32

2. Бісектриса кута прямокутника ділить його діагональ на відрізки завдовжки 4 см і 12 м. Знайдіть площу прямокутника (у см).

3. Знайдіть x  із рівняння  3 + 7 + 11 + …+ x = 78 .
ІІ рівень (кожне завдання оцінюється в 5балів)

4. Знайдіть область визначення функції [image: image37.png]


.

5. Розв’яжіть рівняння [image: image39.png]


. Якщо рівняння має два корені, у відповідь запишіть їхній добуток.

ІІІ рівень (кожне завдання оцінюється в7балів)
6.Розв’яжіть нерівність  log 2 ( log
[image: image40.wmf]2
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(cos 2x )) ≥ – 1                                               
7.Скільки точок перетину з графіком функції  y = x3 – 3x  має дотична,  проведена до нього у точці (2;2).
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